
Rezervace a předprodej
vstupenek 
>	 telefonicky na čísle 326 772 464
>	 on-line na webu www.mnhradiste.cz
   /kalendar
>	 osobně v Městském informačním 	
	 centru na Masarykově náměstí 
	 nebo v pokladně divadla 
	 40 min. před začátkem představení

Městské divadlo provozuje 
KLUB Mn. Hradiště s.r.o.

T: 607 015 300 
E: divadlo@klubmh.cz
fb: Klub Mnichovo Hradiště
www.mnhradiste.cz/zivot-ve-meste/kultura

Nové
poukazy
Nově uvádíme do  prodeje jednotné 

dárkové poukazy na kulturu v Mnicho-

vě Hradišti. Poukazy za 300, 500, 1000 

a 2000  Kč platí jak do městského diva-

dla tak i kina a  lze je zakoupit v měst-

ském infocentru, v  kanceláři divadla 

i na pokladně divadla či kina.

Zápis do tanečních 
Zápis do tanečních pro mládež 2026 je 

v plném proudu, kapacitu máme v po-

lovině, takže neváhejte a hlaste se, do-

kud je místo! Letos nabízíme výhodnou 

slevu pro páry, je tedy výhodné se po-

ptat v okolí a u přihlášení nahlásit part-

nera/partnerku. Přihlášky s informacemi 

najdete na webu města v sekci kultura.

Prodej abonmá 
Předprodej divadelního, koncertního 

a pohádkového abonmá na sezónu 

2026/2027 také běží. Ve všech abonmá 

je místo pro nové zájemce, neváhejte 

tedy a poptejte se v kanceláři divadla na 

více informací.

2. červen / 19:00	            

Ani za milion
V  detektivní komedii plné záměn, 

důvtipných dialogů a  překvapivých 

zvratů nejde jen o  odhalení vraha, 

ale i  o  střet dvou zcela odlišných 

světů a  hodnot. Jacqueline, Fran-

couzka provdaná za  anglického 

velvyslance, nesnáší venkov a  tou-

ží po  pohodlí velkoměsta, zatímco 

osamělý majákník Lambert miluje 

klid, samotu a drsnou krásu pobřeží. 

Jejich nečekané setkání v  odlehlém 

majáku spustí sled komických i napí-

navých situací, v  nichž se postupně 

odkrývají lži, tajemství i skryté motivy 

jednotlivých postav. Diváci se mo-

hou těšit na napětí, humor i nečeka-

né rozuzlení, které je udrží v pozor-

nosti až do poslední chvíle.

Hrají: A. Gondíková a J. Langmajer.

 790  Kč

Na co se těšit příští sezónu

17. září / 19:00	

Zítra to roztočíme, 
drahoušku!
Divadelní adaptace oblíbené kome-

die „Zítra to roztočíme, drahoušku!“ 

přináší na jeviště skvělou směs humoru, 

nadsázky a typicky českého pohledu 

na sousedské vztahy. Děj hry se odvíjí 

kolem humorných intrik a záměn, které 

vytvářejí sérii komických situací a zaru-

čují smích po celou dobu představení. 

Postavy se ocitají v absurdních situa-

cích a jejich zoufalé pokusy se z nich 

dostat vyvolávají v publiku vlny smíchu 

a pochopení.

 Předprodej od 1. září

24. září / 19:00	   

Trio Bel Canto:
Hudba Mistrů od  ba-
roka po současnost
Spojení zpěvu, flétny a kytary poskytuje 

delikátní, ušlechtilý zvuk a  jemnou dy-

namiku a zároveň je velmi variabilní pro 

různé kombinování. Repertoár Tria Bel 

Canto zahrnuje skladby z  období ba-

roka a klasicizmu, tvorbu latinskoame-

rickou a také hudbu českých skladate-

lů. Dramaturgickou linkou koncertních 

programů jsou známá a slavná díla au-

torů proslulých v kombinaci s uváděním 

neotřelých a znovuobjevených skladeb 

méně známých skladatelů. Soubor také 

podněcuje tvorbu děl nových. Trio Bel 

Canto rozeznívá prostory kostelů, kaplí, 

koncertní i  zámecké sály a  vystupuje 

na  koncertech i  hudebních festivalech 

v zahraničí.

 Předprodej od 1. září

26. září / 15:00	

Krysáci
a zamilovaný Eda
Dva krysáci Hubert a Hodan, laborator-

ní potkan Eda z Prahy a sádrový trpaslík 

Ludvíček. Tak to je nerozlučná parta, 

která zažívá na  malém smetišti poblíž 

Vizovic jedno dobrodružství za druhým. 

Tentokrát v dalším jejich příběhu, se bu-

dou naši krysáci potýkat s velkým pro-

blémem. 

Eda se totiž nešťastně zamiluje! A  aby 

se snad neuzoufal, navštíví ztřeště-

nou housenku psycholožku Anežku 

a všechno se to začne bláznivě zamo-

távat. Objeví se i obávaný kocour Bruno.

 Předprodej od 1. září

22. říjen / 19:00		

Haló tady máma
Představení „Haló, tady máma“ je bláz-

nivá hudební komedie o  tom, co se 

stane, když mateřská láska překročí 

všechny meze. Dan oslavuje 31. na-

rozeniny a  rozhodne se představit své 

excentrické matce svou novou lásku 

– Terezku, milou vegetariánku. Jenže 

tchýně z toho není nadšená a rozhodne 

se, že Danovi a  jeho nastávající ukáže, 

jak se správně starat o  jejího synáčka. 

Když se tchyně nastěhuje k  mladému 

páru a začne jim „vylepšovat“ život, za-

číná hotové peklo plné hudby, smíchu 

a bláznivých situací.

 Vyprodáno

13. říjen / 19:00		

Talkshow: 
Ivana Chýlková
a Roman Štabrňák
Setkání se dvěma herci, kteří mají k svě-

tu i k sobě zdravý nadhled. Ivana Chýl-

ková a  Roman Štabrňák se v  talkshow 

podělí o své zážitky, o to, co je v profesi 

potkalo, i  o  úplně obyčejné lidské ra-

dosti. Žádná klišé, jen upřímné povídání 

a  humor, který vychází z  momentální 

nálady. Programem provází moderátor 

Petr Uchytil.

 390 Kč, předprodej od 1. června

18. listopad / 19:00		

S Pydlou v zádech
Od  premiéry 4. června 1981 v  Sema-

foru se zrodila divadelní legenda, která 

se v repertoáru Josefa Dvořáka udrže-

la desítky let – navzdory opakovaným 

plánovaným derniérám se vždy vracela 

na scénu.

Příběh „prostého chytráka“, který se 

snaží obstát mezi mocnými, baví do-

dnes. Josef Dvořák tu spojuje klaunskou 

hravost s absurdnem i haškovským hu-

morem v koktejlu, který funguje. Hlav-

ní hrdina je nám až podezřele blízký 

– ve snaze přizpůsobit se, vytěžit maxi-

mum a udržet zdání, že je vše v pořád-

ku, i když se svět kolem trochu hroutí. 

– poznáváte se v tom?

 690 Kč, předprodej od 1. června
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Program červen 2026

MNICHOVO
HRADIŠTĚDivadlo

Partner divadla

Program se v průběhu měsíce může 
změnit, prosíme, sledujte aktuality 
na stránkách města nebo Facebooku.



Středa 3. června / 19:00 	 15+   150  Kč

DRAMA
Komedie/drama, USA, 2026, 105 min., české 

titulky.

Hrají: Zendaya, R. Pattinson, A Haim, M. Athie, H. Gates.

Film o povaze většiny dnešních vztahů 

bez schopnosti ohleduplné komunikace.

 

Čtvrtek 4. června / 19:00 	 15+   150  Kč

POMOCNICE
Thriller, USA, 2025, 130 min., české titulky.

Hrají: S. Sweeney, A. Seyfried, B. Sklenar, M. Morrone.

Film natočený podle úspěšné knihy vypráví příběh 

dívky, která nastoupí do domácnosti na výpomoc. 

Má své temné tajemství, ale její zaměstnavatelé 

rovněž…

 

Pátek 5. června / 20:00 	  150  Kč

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie/drama, USA, 2026, 120 min., český dabing.

Hrají: A. Hathaway, M. Streep, E. Blunt, S. Tucci, K. Branagh.

Miranda (M. Streep) stále vede prestižní módní 

časopis, ale musí se potýkat se změnami v celém 

oboru. Její bývalé spolupracovnice se osamostatnily 

a všechny si budují kariéru a moc.

 

Sobota 6. června / 20:00 	 12+   150  Kč

MICHAEL
Životopisné drama, USA, 2026, 125 min., české titulky.

Hrají: J. Jackson, C. Domingo, N. Long, M. Teller, J. Valdi.

Portrét hudební ikony M. Jacksona od počátku jeho 

úspěchů až po vrchol kariéry.

 

Neděle 7. června / 15:00 	  140  Kč

LEGENDY ALYSIE
Animovaný, Francie, 2026, 90 min., český dabing.

Planeta Alysie má pět neohrožených strážců, ale 

byli se všemi obyvateli proměněni v děti, které nikdy 

nevyrostou a nemohou planetu chránit před zlým 

čarodějem. Jak tuto kletbu zlomí?

 
DOPOLEDNÍ PROMÍTÁNÍ ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ

Středa 10. června / 10:00 	  70  Kč

KDYŽ SE ZHASNE
Komedie, ČR/SR, 2026, 90 min.

Hrají: P. Hřebíčková, T. Maštalíř, P. Polnišová, M. Pechlát, 

V. Kotek, S. Lewandowska.

Manželé, šéfkuchařka a gynekolog, jsou před 

rozvodem. Viník rozvodu podle smlouvy nedostane 

nic, a tak se oba snaží dohnat druhého k nevěře.

 

Středa 10. června / 19:00 	  150  Kč

PĚT ŠVESTEK
Komedie, Česko, 2026, 120 min.

Hrají: L. Termerová, O. Kaiser, P. Kostka, J. Vlasák, 

D. Syslová, P. Špalková.

Pět švestek je dojemná česká komedie režiséra 

Jana Svěráka. Sleduje příběh osamělé Věry, 

která se rozhodne splnit si svůj sen a vrací se 

k plachtění. Společně s partou starých přátel se 

vydává na plachetnici k řeckým ostrovům zažít 

dobrodružství a dokázat, že žít naplno lze 

v každém věku.

Čtvrtek 11. června / 19:00 	 12+   150  Kč

PŘÍSAHÁM,
ŽE ZA TO NEMŮŽU
Životopisné drama, V. Británie, 2025, 120 min., 

české titulky.

Hrají: R. Aramayo, M. Peake, S. Henderson, P. Mullan.

Film o chlapci s Tourettovým syndromem 

(nekontrolované tiky a pohyby) je o lidskosti, 

empatii a s pozitivně laděným koncem.

 

Pátek 12. června / 20:00 	 12+   160  Kč

DEN ODHALENÍ
Sci-fi/thriller, USA, 2026, 145 min., český dabing.

Hrají: E. Blunt, J. O´Connor, C. Firth, E. Hewson.

Novinka S. Spielberga o odhalení mimozemského 

života, které má psychologický a společenský dopad 

na lidstvo, jemuž se zhroutí dosavadní známý svět.

 

Sobota 13. června / 20:00 	  150  Kč

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2
Komedie/drama, USA, 2026, 120 min., český dabing.

 

Neděle 14. června / 15:00 	  130  Kč

HURVÍNKOVA CESTA 
DO TRAMTÁRIE
Loutková pohádka, Česko, 2026, 50 min.

Ke 100. výročí „narození“ Hurvínka vstupuje do kin 

příběh o jeho cestě do květinového království, 

aby mu pomohl od velikého sucha. Jde s ním 

samozřejmě i Mánička a společně hledají Pána 

pramenů.

 
MIMOŘÁDNÉ PŘEDPREMIÉROVÉ PROMÍTÁNÍ

Úterý 16. června / 19:00 	  160  Kč

BARDOTKY
Komedie, Česko, 2026, 85 min.

Hrají: D. Havlová, P. Pořízková, E. Holubová, H. Čermák, 

L. Příkazký, E. Leinweberová.

Tři postarší kamarádky již zakotvily ve stereotypu 

svých životů, dokud jedna z nich nezavelí ke změně 

a novým společným akcím!

 

Středa 17. června / 19:00 	 15+   150  Kč

POSEDLOST
Horor, USA, 2025, 105 min., české titulky.

Hrají: M. Johnston, I. Navarrette, C. Tomlinson, M. Lawless.

Zoufalá touha po lásce zažene mladého muže 

do světa nebezpečné magie.

 

Čtvrtek 18. června / 19:00 	  150  Kč

MICHAL PAVLÍČEK: 
ROCKER VERZE 7.0
Hudební dokument, Česko, 2026, 100 min.

Vystoupí: M. Pavlíček, V. Čok, M. Kocáb, B. Basiková, 

K. Kryšpín, R. Vizváry.

M. Pavlíček oslavil letos 70. narozeniny. Portrét 

jeho života a tvorby je plný vzpomínek, bilancování 

i plánů do budoucna.

Pátek 19. června / 20:00 	  150  Kč

PĚT ŠVESTEK
Komedie, Česko, 2026, 120 min.

 
Sobota 20. června / 20:00 	 12+   160  Kč

DEN ODHALENÍ
Sci-fi/thriller, USA, 2026, 145 min., český dabing.

 

Neděle 21. června / 15:00 		  140  Kč

TOY STORY 5:
PŘÍBĚH HRAČEK
Animovaný, USA, 2001, 90 min., český dabing.

V tomto pokračování oblíbené série jsou hračky 

ohroženy digitálními technologiemi, které mění svět 

dětí, a tradiční hraní je ohrožené!

DOPOLEDNÍ PROMÍTÁNÍ ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ

Středa 24. června / 10:00 	 12+   70  Kč

NĚKDO TO RÁD V PLZNI
Komedie, ČR, 2026, 100 min.

Hrají: M. Donutil, M. Taclík, M. Pechlát, P. Uhlík, Š. Kozub, 

E. Leinweberová, J. Boková.

Směsice příběhů plných nadsázky a humoru, třeba 

i černého. Poznáte mnoho rázovitých postaviček 

a jejich životní trable i radosti, které možná prožívá 

řada z nás.

 

Středa 24. června / 19:00 	 12+   150  Kč

MICHAEL
Životopisné drama, USA, 2026, 125 min., české 

titulky.

 

Čtvrtek 25. června / 19:00 	 12+   150  Kč

VLÁDCI VESMÍRU
Akční/fantasy, USA, 2026, 105 min., český dabing.

Hrají: N. Galitzine, C. Mendes, J. Leto, I. Elba.

V tomto filmu ožívají a Kční postavy od Mattela. Princ 

Adam, který 15 let prožil na Zemi, se prostřednictvím 

Meče moci dostává na rodnou planetu a tam musí 

bojovat za záchranu svého světa.

ODPOLEDNÍ PROMÍTÁNÍ PRO DĚTI K VYSVĚDČENÍ

Pátek 26. června / 16:30 	  160 a 130 * Kč

MIMONI A MONSTRA
Animovaný, USA, 2026, 90 min., český dabing.

V tomto díle Mimoni dobývají filmový svět a snaží se 

uspět v Hollywoodu s vlastním „monstr“ filmem!

 

Pátek 26. června / 20:00 	  160  Kč

PO VEČERCE + beseda 
s filmovou delegací
Romantická komedie, Česko, 2026, 105 min.

Hrají: V. Polívka, E. Podzimková, V. Neužil, H. Vagnerová, 

O. Pavelka, D. Batulková.

Příběh z letního dětského tábora, kde se setkávají 

staří známí i staré lásky, obnovují se rozpadlé vztahy 

a šance na nové začátky.

Po filmu vystoupí filmová delegace ve složení 

D. Pánek, režisér, O. Pavelka, herec, a B. Němec, 

produkční.

 

Sobota 27. června / 20:00 	 12+   160  Kč

DEN ODHALENÍ
Sci-fi/thriller, USA, 2026, 145 min., český dabing.

 
Neděle 28. června / 15:00 	  160 a 130 * Kč

MIMONI A MONSTRA
Animovaný, USA, 2026, 90 min., český dabing.

*) deti do pěti let

Program červen 2026

MNICHOVO
HRADIŠTĚKino

   Vstupenky lze zakoupit i ONLINE  na kino.mnhradiste.cz 

Program se v průběhu měsíce může změnit, 
prosíme, sledujte aktuality na stránkách kina
nebo na Facebooku kina.

Rezervace a předprodej vstupenek 
>	 telefonicky na č. 326 772 465, 607 015 072
> 	on-line na našem webu kino.mnhradiste.cz
>	 osobně v Městském informačním centru
	 na Masarykově náměstí nebo v pokladně kina		
	 40 minut před začátkem promítání.

tel.: 326 772 465, 326 734 744 (pokladna)
e-mail: kino@klubmh.cz			 
fb: Kino Mnichovo Hradiště / kino.mnhradiste.cz


